
                                                            
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/09/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 17.08.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 037/2021 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 2706 de 3 de 
outubro de 2014, que instituiu o Estatuto dos Servidores da Guarda Civil Municipal de 
Ananindeua – GCMA, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 064/2021 – Declara de utilidade pública para o município de 
Ananindeua, Estado do Pará, o Instituto Social Amigos Solidários-ISAS e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 054/2021 – Dispõe sobre a denominação de Rua do Fio para 
Avenida Dorival Ribeiro da Silva (Araponga), no Bairro da Guanabara, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Antônio da Moto  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 187/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Daniel Barbosa Santos solicitando o recapeamento asfáltico da Rua Raimundo de 
Souza, entre Rua José Marcelino e Rua Valdomiro de Souza, localizada no bairro 
do Distrito Industrial, neste município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1560/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo IX, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1561/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de drenagem, terraplanagem, 
meio-fio e asfalto na Travessa São Paulo VII, bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1497/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços de pavimentação asfáltica, na Passagem São Mateus, na Estrada do Icuí 
Guajará. 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1498/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de pavimentação asfáltica, na Rua Park Vitoria 2, continuação da 
Passagem Santa Fé, na Estrada do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Diego Alves     – Aprovado (a) por unanimidade. 
                                      
 
Requerimento nº 1522/2021 - Assunto: que esta casa de Leis realize uma Audiência 
Pública, com a finalidade de promover a comemoração dos 30 anos do Bairro do 
Paar, debatendo as dificuldades enfrentadas pelos moradores e os avanços que o 
Bairro presenciou durante o decurso destes anos, com o tema PAAR 30 anos, suas 
lutas e seus avanços, no dia 30 de setembro de 2021 ás 9h, no auditório da Unama 
da BR 316. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1550/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando saneamento básico, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua Japonês, bairro do Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1551/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a reforma da Unidade Básica de Saúde 
(UBS) do Residencial Carlos Marighela, que fica localizada na Avenida Chico 
Mendes s/n, 4ª Brigada, bairro Aurá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1552/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando serviço de reforma da Praça Jeremias, 
que fica localizada na Estrada do Aurá, nº 665, bairro do Aurá, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1523/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da Rua  são José, no 
bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1524/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da Rua Jiboia Branca, no 
Bairro Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Elton Nunes   – Aprovado (a) por unanimidade. 
                     



Requerimento nº 1525/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio da Rua Joana Patrícia, no 
bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1526/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução do serviço 
de reforma do mercado Municipal Elo Perdido, no Bairro do Distrito Industrial, que 
seu funcionamento seja todo dia domingo a domingo. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira    – Aprovado (a) por unanimidade. 
          

Requerimento nº 1527/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando as devidas 
implantações com importância da horta em cada Escola Municipal de Ananindeua, 
para o aprendizado das crianças, funciona como um ótimo recurso didático em seus 
aprendizados escolares e na oportunidade descobrir as técnicas agrícolas, 
valorizando o meio ambiente consumo natura e mexendo com a terra. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

Requerimento nº 1548/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução do serviço 
da construção das lombadas devidamente com suas sinalizações, em toda extensão 
da Rua Caixa d’água Portal do Aurá 1, em Ananindeua.. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira     – Aprovado (a) por unanimidade. 
        

Requerimento nº 1033/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja demarcada a 
passarela de pedestre em frente ao supermercado Fortal, entre as Ruas 01 e 02 do 
Conjunto Julia Sefer, no bairro de águas Lindas. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1536/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja concedido o 
titulo definitivo dos terrenos aos moradores do Conjunto Novo Horizonte, conhecido 
como Pantanal, no bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1537/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja concedido o 
titulo definitivo dos terrenos aos moradores da Rua Cavalcante Nodo Riacho Doce, 
no bairro Centro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil  – Aprovado (a) por unanimidade. 
            

Requerimento nº 1528/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede de esgoto, 
construção de meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na 
Rua Zumbi dos Palmares, no Conjunto Jardim Vitoria, Bloco F, no Bairro do Icuí 
Guajará. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1529/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que encaminhe a esta 
Casa Legislativa para apreciação e votação, Projeto de Lei concedendo a Sepultura 
Perpétua em nome da Senhora Ana Lucia de Oliveira Borges. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1533/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de limpeza e coleta seletiva de lixo, da Rua da Azpa, BR 316 km 08, ao lado 
do Colégio N,S, de Anunciação, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1534/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
reforma da Praça  2 de Junho, BR 316, em frente ao Cartório de Imóveis, no bairro 
Centro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1535/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
cadastro e conceda a regularização fundiária do loteamento Belém, localizado às 
margens da Passagem Az de Ouro, localizada às margens da BR-316, Km 06 no 
bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 768/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de implantação de Estruturas de drenagens, terraplenagem, 
recapeamento asfáltico e iluminação de LED, na Rua Frei Damião, bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 768/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de implantação de Estruturas de drenagens, terraplenagem, 
recapeamento asfáltico e iluminação de LED, na Rua Leandro Mendes, loteamento 
Guerreiro de Jeová, próximo à Creche Amintas Pinheiro, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 1538/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de implantação de Estruturas de drenagens, terraplenagem, 



recapeamento asfáltico e iluminação de LED, na Rua Elaine Cristina, loteamento 
Guerreiro de Jeová, próximo à Creche Amintas Pinheiro, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1539/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizadas 
a recuperação do asfalto e iluminação da Rua do Bonfim no loteamento Cristo 
Redentor no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1540/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizadas 
a recuperação do asfalto e iluminação da Rua Santo Inácio no loteamento Cristo 
Redentor no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1541/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizadas 
a recuperação do asfalto e iluminação da Rua Cristo Redentor no loteamento Cristo 
Redentor no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1542/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
sinalização, execução de meio fio, linha d’água e calçada da Travessa WE 25, entre 
a rua da Providência e SN 03, na Cidade Nova II, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1543/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
sinalização, execução de meio fio, linha d’água e calçada da Travessa WE 37, entre 
a rua da Providência e Travessa D, na Cidade Nova VIII, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1544/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
sinalização, execução de meio fio, linha d’água e calçada da Travessa WE 36, entre 
a rua da Providência e a Rua A, na Cidade Nova VIII, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1545/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os serviços de reforma/revitalização (recuperação do meio-fio, limpeza e tapamento 
de bueiros, construção e recuperação de assentos, recuperação e tapamento de 
buracos, troca de lâmpadas por LED’s e podagens das árvores) do trecho inicial do 
Canteiro Central da Avenida Dom Vicente Zico -- antiga Arterial 18 – localizado 
entre a rotatória do 40 Horas e o retorno do Conjunto Stélio Maroja, bairro Coqueiro, 
neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1546/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de reforma/revitalização (recuperação do meio-fio, limpeza e tapamento 
de bueiros, construção e recuperação de assentos, recuperação e tapamento de 
buracos, troca de lâmpadas por LED’s e podagens das árvores) do trecho do 
Canteiro Central da Avenida Dom Vicente Zico -- antiga Arterial 18 – localizado 
entre o retorno do Conjunto Stélio Maroja e a rotatória da Cidade Nova 8, bairro 
Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1547/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam feitos 
esforços no sentido de determinar a implementação do Programa City Câmeras, 
uma plataforma de monitoramento de segurança da cidade, que reunirá imagens de 
todas as câmeras conectadas online ao sistema e que poderão ser acessadas 
diretamente pelos batalhões da Polícia Militar e Guarda Civil Municipal de 
Ananindeua (GCMA) e a Polícia Civil, garantindo mais agilidade nas ações de 
prevenção e combate ao crime e contribuindo nas investigações no Município de 
Ananindeua em parceria com as forças de segurança pública do Estado, o setor 
privado e a comunidade/sociedade Ananindeuense. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1555/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Passagem São Luís, bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1556/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Rua Santa Maria, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1557/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública por lâmpadas de led da Passagem Simões, bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1559/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca das lâmpadas convencionais da 
iluminação pública na Travessa WE 47, poste nº0036841195, na Cidade Nova. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1552/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a limpeza de entulho e retirada de lixo na 
Travessa WE 87, nº 981, na Cidade Nova. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1553/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca da lâmpada de poste de 
iluminação pública convencionais por LED’s na Travessa WE 20, na Cidade Nova. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1554/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando a troca da lâmpada de poste de 
iluminação pública convencionais por LED’s na Travessa WE 19, na Cidade Nova. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1562/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de colocação de lombadas e 
iluminação pública adequados na Rua Santo Amaro, próximo a Avenida 
Independência, no bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1563/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de limpeza, drenagem, 
capeamento asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Santa Inês, do 
loteamento Airton Sena, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1564/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o início de estudos e posterior 
regularização fundiária da área ocupada denominada Terra Santa, no bairro do Una. 
 Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1565/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de saneamento básico, 
asfalto, limpeza e iluminação pública na Rua 5, localizada no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva 

Requerimento nº 1566/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de terraplanagem, drenagem, 
asfalto meio-fio e iluminação de LED na Rua Imperador, no Conjunto Jaderlândia, 
bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1567/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços limpeza e iluminação pública 
de led da Rua Alacid Nunes, no Conjunto Jaderlândia localizada no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1568/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de recapeamento Asfáltico, na 
Rua Aliança, no Bairro do Paar. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1569/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de construção de praça com 
instalação de brinquedos, quadra poliesportiva e equipamentos de academia ao ar 
livre no Conjunto Jader Barbalho ao lado da UEI Sebastião de Souza no cruzamento 
com a Rua Tapajós. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1570/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de recapeamento Asfáltico, na 
Travessa Marabá entre Rio Tapajós e Avenida Rio Negro, no Bairro do  Paar. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1571/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de recapeamento Asfáltico, na 
Rua São Sebastião, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1572/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua dos Esportes, entre a Av. 
Santa Fé e Rua Granja do Japonês (Bacia Leiteira), no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
                              

Requerimento nº 1573/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de pavimentação asfáltica, na Rua “Primeira Rua”, na comunidade Park 
Laguna, na Cidade Nova 8, no bairro do Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar     – Aprovado (a) por unanimidade. 
                          
 
Requerimento nº 1574/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 



Serviços de pavimentação asfáltica, na Rua Olímpia, na comunidade Park Laguna, 
na Cidade Nova 8, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar    – Aprovado (a) por unanimidade. 
                           

Requerimento nº 1578/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, sinalização e  
iluminação de LED, onde se fizer necessário, na Alameda João Leal, bairro Centro 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1579/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de Terraplenagem, drenagem, pavimentação asfáltica, meio 
fio, sinalização e iluminação de LED, onde se fizer necessário, na Rua São Rufino, 
bairro Centro Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1580/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
execução dos serviços de Terraplenagem, drenagem, pavimentação asfáltica, meio 
fio, sinalização e iluminação de LED, onde se fizer necessário, na Rua Vera Cruz, 
bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                               
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 21/09/2021 

 

Ata da 1º e 2ª Sessão Extraordinária do dia 14.09.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Parecer nº 064/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 057/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 031/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 057/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto:  Projeto de Lei nº 037/2021 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 2706 de 
3 de outubro de 2014, que instituiu o Estatuto dos Servidores da Guarda Civil 
Municipal de Ananindeua – GCMA, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14/09/2021 

  

Projeto de Lei nº 037/2021 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº 2706 de 3 de 
outubro de 2014, que instituiu o Estatuto dos Servidores da Guarda Civil Municipal de 
Ananindeua – GCMA, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 


